

29 АВГ 1958

Якутск

Газета №...

ВЕСТИ ИЗ ВЕРХНЕ-ВИЛЮЙСКОГО РАЙОНА

Гастроли театра

Прошло не более трех месяцев со времени открытия Верхне-Виллюйского драматического театра, но творческий коллектив его уже успел сделать многое. Только в первой половине августа состоялось более 60 представлений, на которых добывало свыше 7000 сельских зрителей. В Сунтарском, Нюрбинском и в Верхне-Виллюйском районах трудились с большим интересом смотрели поставленную театром комедию Решетникова «По велению сердца».

Дано также много концертов. Колхозники, рабочие совхозов в бригадах, отделениях, на фермах тепло встречают представителей театрального искусства.

Коллектив театра в эти дни совершает гастроль в Виллюйском районе. В скором времени артисты покажут пьесу Софронова «Тыня жизни».